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□1  次の にあてはまる数を求めなさい。 

(1) 3.4 × 2.5 ÷ 25.5 + 0.7 ÷ 4
1

5
=  

 

 

 

 

 

(2) (38 − ÷ 4) × 7 − 51 = 103 

 

 

 

 

 

(3) なし 1 個の値段はかき 3 個の値段より 20 円安いです。なし 3 個とかき 4 個を

買うと代金は 1110 円です。このとき, なし 1 個の値段は 円です。 
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(4) 整数 A は整数 B より小さく, 整数 A と整数 B の和は 195 です。整数 A と整数

B の最大公約数は 13 です。整数 A として考えられる数の中で, 大きい方から 3 番

目の整数は です。 

 

 

 

 

(5) 分母が 72 の 72 個の分数
1

72
,  

2

72
,   

3

72
,  … … ,  

70

72
,  

71

72
,  

72

72
  

のうち, 約分できない分数の和は です。 

 

 

 

 

(6) 右の図のように 1 辺の長さが 18cm の正方形

ABCD を, 直線 BE と直線 FG で 4 つの部分に区切

りました。三角形 BFH と四角形 DGHE の面積が

等しいとき, BF は cm です。 
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□2  次の にあてはまる数を求めなさい。 

(1) 4 時 42 分を示す時計の長針と短針が作る角のうち小さい方の角の大きさは

度です。 

 

 

 

(2) 9 時と 10 時の間で, 時計の長針と短針の作る角がはじめて 160 度になるのは 9

時 分です。 

 

 

 

(3) 3 時から 4 時の間で, 時計の長針と短針の間の角度がはじめて 15 度になってか

ら, 2 回目に 15 度になるまでに 分かかります。 

 

 

 

 

(4) 1 時から 2 時の間で, 時計の長針と短針が作る角のうち大きい方の角の大きさ

と小さい方の角の大きさの比が 2 回目に 5 : 3 となるのは 1 時 分です。 
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□3  次の問いに答えなさい。 

(1) 下の図のような折れ線 XYZ にそって, 正三角形 ABC をすべらないように図の

アの位置まで転がしていきます。頂点Cが通ってできる曲線の長さを求めなさい。

ただし, 円周率は 3.14 とします。 
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(2) 下の図のような長方形 ABCD を, 頂点 C を中心に矢印の方向に 108 度回転させ

ると, 長方形 A’B’CD’の位置に移動しました。このとき, 次の問に答えなさい。た

だし, 円周率は 3.14 とします。 

 

① 斜線部分の周りの長さは何㎝ですか。 

 

 

 

 

② 斜線部分の面積は何㎠ですか。 
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□4  次の にあてはまる数を求めなさい。 

(1) ある仕事をするのに, A1 人では 30 日, B1 人では 45 日かかります。この仕事を

A と B 2 人ですると 日かかります。 

 

 

(2) 12 人で 50 日働くと終わる仕事があります。この仕事を 18 日で終わらせるため

に, はじめの 14 日間は 人で, 残りは 52 人で働きました。 

 

 

(3) たかし君は,ももを 12 個とりんごを 10 個買うことができる金額を持って買い物

に行きました。この所持金でももだけを買うと, ちょうど 18 個買うことができま

す。ももを 個買えば, ももとりんごを合わせてちょうど 34 個買うことができ

ます。 

 

 

 

(4) ある水そうに A 管と B 管で水を入れます。A 管で 10 時間水を入れたところ, 水

そうの 40%の量の水が入っていました。残りを B 管で入れるとあと 21 時間で満

水になります。はじめから A 管と B 管の 2 本の管を使って水を入れると, 時

間 分で満水になります。 
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□5  次の にあてはまる数を求めなさい。 

(1) 濃さが 4%の食塩水 120g に食塩を g 混ぜると, 濃さが 10%の食塩水ができ

ます。 

 

 

 

 

(2) 15 個のりんごを A, B, C, の 3 人で残さず分けます。3 人とも少なくとも 1 個は

もらえるように分けるとすると, りんごの分け方は全部で 通りあります。 

 

 

 

 

 

(3) ある商品を 円で仕入れて, 原価の 4 割増しの定価をつけました。この品物

を定価の 2 割引きで売ったところ, 144 円の利益がありました。 
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□6  下の問いに答えなさい。 

(1) 137km 離れた P 市と Q 町があります。リンさんは 8 時ちょうどに P 市を出発し

てバイクで Q 町に向かい, ちあきさんは 8 時 20 分に Q 町を出発して自動車で P

市に向かいました。リンさんは時速 39km、ちあきさんは時速 54km で進むとする

と, 2 人が出会う時刻は何時何分ですか。 

 

 

 

(2) ごう君は 10 時に家を出発して駅に向かいました。兄は 10 時 5 分に家を出発し

駅に向かったところ, 同時に駅に着きました。ごう君の歩く速さは分速 72m, 兄の

歩く速さは分速 84m です。家から駅までの距離は何 m ですか。 

 

 

 

(3) 兄と弟が 2700m の道のりを 1 往復する 5400m 走をしました。兄が先に折り返

し, 折り返し地点から 300m の地点で弟とすれ違いました。兄がゴールした 6 分後

に弟はゴールしました。このとき, 次の①, ②に答えなさい。 

① 兄と弟の走る速さの比を最も簡単な整数の比で求めなさい。 

 

 

② 弟の走る速さは毎分何 m ですか。 
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□7  下の図のように正方形 ABCD と八角形 EFGHIJKL があります。八角形の角はす

べて直角です。いま、正方形 ABCD が図の位置から出発し、直線 L にそって一

定の速さで矢印の方向に動いていきます。2 つの図形が重なっている部分の面積

は, 動き始めてから 25 秒後に最大になりました。このとき、次の問いに答えなさ

い。 

 

 

(1) 正方形 ABCD の速さは毎秒何㎝ですか。 

 

 

 

 

(2) 正方形 ABCD が動き始めてから 18 秒後に 2 つの図形が重なっている部分の面

積は何㎠ですか。 
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(3) 2 つの図形が重なっている部分の面積が 86 ㎠になるのは何秒後ですか。すべて

答えなさい。 
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